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Otazka 10.1 POHLED NA VEZ

Na obrazcich 1 a 2 jsou dva nékresy téze véze. Na obrazku 1 vidime tFi stény stfechy véze. Na obrazku 2 vidime ¢€tyfi
stény.
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Na dalsim obrazku je pohled na stfechu véZe shora. Je tam také zakresleno pét pozic. Jsou oznaceny kfizkem (<)
a pojmenovany P1 - P5.
Z kazdé z téchto pozic mize pozorovatel vidét urcity pocet stén stiechy véze.
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Zakrouzkuj v tabulce pocet stén, které jsou vidét z kazdé této pozice.

Pozice Pocet stén viditelnych z této pozice
(zakrouzkuj spravné dislo)
P1 1 2 3 4 \vicenez4
P2 1 2 3 4 \vicenez4
P3 1 2 3 4 \vicenez4
P4 1 2 3 4 \vicenez4
P5 1 2 3 4 \vicenez4
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